

COMUNE DI AFRAGOLA

Città Metropolitana di Napoli

Prot. 0030172 in Partenza del 25-07-2016 9:16:38 Dest. SIG. PRIGRETTO DI NAPOLI Al Consigliere Comunale Sig.

Afragola

e p.c. Al Sig. Prefetto di

Napoli

Oggetto: Convocazione Consiglio Comunale

Il Consiglio Comunale è convocato, in sessione straordinaria ed urgente, in seduta pubblica, per il giorno **28/07/2016 ore 12.30**, presso la sede dell'ex Tribunale, sito nel rione Salicelle, per la trattazione del seguente

ORDINE DEL GIORNO

- Modifica dello Statuto della Società <u>Afragol@net</u> Srl ed approvazione dello schema di Convenzione tra detta società ed il Comune di Afragola per l'affidamento, in regime di in house providing, dei servizi di supporto nell'area amministrativa, finanziaria, tecnica ed informatica.
- Approvazione Regolamento dei Centri Comunali di raccolta dei rifiuti urbani. Proposta al Consiglio Comunale.
- 3. Approvazione Regolamento per la toponomastica, la numerazione civica e la numerazione interna. Proposta al Consiglio Comunale.
- 4. Approvazione Regolamento di rimozione coatta e blocco dei veicoli.

Afragola, 25/07/2016

Il Presidente del Consiglio Comunale Avv. Nicola Perrino